
Notulen

Aanwezig: zie presentielijst

1. Opening en vaststelling van de agenda.
Voorzitter Janke Sietsma heet iedereen welkom. Wat betreft de agenda: na
mededelingen en ingekomen stukken komt Bouwe de Boer van Freonen van
Fossielfrij Fryslân aan het woord over Wergea Bloeit. Agenda is verder
akkoord.

2. Mededelingen en ingekomen stukken.
● Bericht van verhindering van Jeltsje de Boer, Coby Schurink, Fenna Bijlstra,

Harry Schaafsma, Bauke Hooghiemster en Hayo Douwstra CU.
● Na het huishoudelijke gedeelte veel aandacht voor jeugd en jongeren en de

Geluksfabriek.
● Brêge Aldskou is niet veilig voor te zwaar verkeer. De beperkingen roepen

vragen op over het verkeer op de Reinerswei en Burstumerdyk. PBG gaat
vragen stellen, eventueel samen met Akkrum en Jirnsum. Welke problemen
we voorspellen, is ook besproken met de Verkeerscommissie (Bonne
Bruinsma, Sije van der Meulen en Erik de Boer).

● PBG wil de ledenadministratie verbeteren, ook met het oog op striktere
privacy-wetgeving. Nader nieuws volgt.

3. Notulen van de Algemene ledenvergadering van 27 oktober 2022.
Geen vragen over binnengekomen.

Bouwe de Boer over Wergea Bloeit. Juni is de bloeiweek. Afgelopen juni zijn er in
Wergea allerlei activiteiten georganiseerd door een comité van Vier vrouwen.
Door mee te doen, verzamel je punten voor het dorp. 10000 punten = 5000 euro
uit het dorpsbudget. Vraag is: kan dit ook in Grou? Dan moet dat gaan gebeuren
in juni 2024. Gaan wij als Grou meedoen? Geen tegenstemmers. Maximaal
invullen volgend jaar. We zijn al bezig met een programma. Let op de pers.

4. Presentatie van onze activiteiten in 2022 en 2023.
Het jaarverslag in beelden. Belangrijke elementen gaan over verkeer, de
rotonde, de Stationsweg, het scholengebied en parkeren. Alle knelpunten
worden in kaart gebracht. De totale mobiliteit in Grou wordt in ogenschouw
genomen. Gaat zeker niet om korte termijn oplossingen. Vraag is ook, hoe de
omwonenden betrokken worden. Minne Finne: geen zicht op wanneer er iets
gaat gebeuren. Oorspronkelijk plan was natuur- en wandelgebied. Later was
er een plan voor een (particulier uitgebate) moestuin. Het niet doorgaan van
het bruggetje tussen dit stuk grond en de Hellinghaven scheelt 100.000 euro.
Dit zit in kas bij de Dorpscooperatie. Hellingshaven: ontwerpen voor
bebouwing van het laatste stuk grond langs de haven op de hoek van de
Kerkstraat. Er is daar sprake van zware verontreiniging. Rapporten liggen er
al heel lang. Niettemin is er al een aantal ontwerpen geweest (en ook weer
afgewezen. Informatie is schaars en het schiet niet op.
Groene Kruis/Blikpôle. Doel van PBG is: goed luisteren naar alle betrokkenen.
Belangen met elkaar afwegen. Transparant proces. Er komt een plan van
aanpak. Tweede woningen: in het informele circuit is bekend dat het gaat om
meer dan 50 womingen. Nieuwe verordening van de gemeente moet dit gaan
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ontmoedigen. Als je een woning koopt in oud-Grou, ga je er zelf in wonen of
ga je het op een langer contract verhuren. PBG vreest dat de nieuwe
verordening weer zoveel nadruk gaat leggen op handhaving, dat het niet
goed gaat uitwerken. Watertappunt op de begraafplaats: gebed zonder end.

5. Financieel verslag en verslag besteding Dorpsbudget 2022.
Presentatie van de besteding van het Dorpsbudget aan de hand van een
filmpje. De penningmeester geeft vervolgens een toelichting op de besteding
van zowel Dorpsbudget als contributiegelden. We hebben 1200 euro meer
uitgegeven dan begroot, maar de reserve kan dit wel hebben. Voor het
Dorpsbudget kunnen nog projecten worden ingediend. Dit gaat heel
gemakkelijk via de website van PBG.

6. Verslag kascommissie (Wietse Witteveen en Hinke Volbeda).
Hinke verleent de penningmeester decharge.

7. Benoeming kascommissie:
Wietse treedt af en Hinke blijft nog een jaar aan. Als nieuw lid van de
kascommissie meldt zich: René Meijer!

8. Vaststellen huishoudelijk reglement.
Er zijn geen vragen over binnengekomen. Hierbij vastgesteld.

9. Bestuursverkiezing:
Statutair aftredend: Drieseréé Dijkstra-Schinkel. Zij is nog één maal
herkiesbaar. Bij acclamatie. Leden kunnen zich te allen tijde aanmelden voor
bestuurswerk. Het bestuur is blij te kunnen voordragen: de heer Martin
Koning. Martin stelt zich voor. Hij wordt bij acclamatie benoemd.

10. Stand van zaken Doarpkoöperaasje Grou u.a.
Het bestuur stelt voor, zoals eerder toegezegd, hierover een extra
ledenvergadering te houden en wel op dinsdag 24 oktober a.s. Wat zijn
de consekwenties van de coöperaatie voor PBG? Hoe zorgen we ervoor dat
we als PBG goed ondersteund worden. Alle vragen welkom. Mogen ook
tevoren schriftelijk worden ingediend.

11. Voorstel Algemene Ledenvergadering 2024:
dinsdag 26 maart 19.30 uur. Is akkoord.

12. Rondvraag.
Kan er niet meer groen op het vernieuwde parkeerterrein bij de Volmaweg?
Er blijkt een GroenBrigade te bestaan die zich hiermee wil bemoeien. Waar
kan Grou Groener? Er kunnen best bomen bij, ook als er plek moet blijven
voor de autoscooter. De verkeerscommissie is hier ook mee bezig. Graag
afstemmen.
Aankondiging thema Jeugd. Na de pauze komen Geja de Vries, Maurice
Paassen en Robbie Heidema aan het woord.

13. Sluiting huishoudelijke agenda.
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